

В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 60 (9517) Вторник, 1 июня 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Для будущего 2 Мир возможностей 3 Просто красавицы 3 Алей, «Цветочек»! 4 Консультации 4 Реклама, объявления



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сегодня - Международный день защиты детей.

Впервые он был отмечен в 1950 году. Символично, что этот добрый и трогательный праздник детства отмечается в первый день лета. Надеюсь, что для юных мысковчан он, как и в прежние годы, будет наполнен радостными событиями. Ведь если счастливы и здоровы дети, есть будущее у страны.

Нам есть чем гордиться, и в первую очередь успехами и достижениями наших талантливых и одаренных детей. Юные мысковчане радуют нас своими замечательными результатами, успешно представляя Мыски на региональных, всероссийских и международных спортивных состязаниях и творческих конкурсах.

Для творческой самореализации детей, сохранения здоровья, создания условий безопасной жизни разработаны и реализуются городские целевые программы, основной задачей которых является не только социальная поддержка,

оказание социально-педагогических услуг и материальной помощи, но и проведение социальной адаптации и реабилитации детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Большую работу проводят городские службы по раннему выявлению и профилактике семейного неблагополучия, безнадзорности детей, по оказанию индивидуальной помощи семье и детям.

Однако забота государства не заменит ребенку сердечное тепло родных и близких. В формировании нравственных основ воспитания детей и подростков незаменима роль семьи.

Дорогие земляки, окружите детей любовью и заботой, дарите им внимание и тепло своей души. И тогда сегодняшние мальчишки и девчонки спустя годы оправдают самые лучшие наши надежды!

Уважаемые мысковчане! От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - Днем защиты детей!

Желаю детям и взрослым крепкого здоровья, благополучия, больших жизненных успехов, мира, добра и согласия!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

До свиданья, детский сад!

27 и 28 мая в пятнадцати детских дошкольных образовательных учреждениях нашего города прошли праздники расставания с детским садом. 419 семилетних мальчиков и девочек подготовили к новому учебному году детские сады Мысков. Это на 59 детей больше, чем в году ушедшем. Самое большое количество выпускников - в детских садах № 4, 19, 22. Соответственно 49 будущих учеников, 47 и 41.

Вместе с ребятами-выпускниками, которые посещали группы детских садов, участниками праздников были пятеро «подготовишек» из семейных детских групп. На сегодняшний день в нашем городе работает 25 семейных детских садов.

Весенний праздник «До свиданья, детский сад!» всегда веселый и немного грустный. Веселый - для маленьких виновников торжества. Семилетние девчушки в нарядных балльных платьях и даже с прическами с нетерпением ждали возможности предстать во всей красе рядом с мальчишками в строгих костюмах. Заранее старательно и усердно дети под руководством воспитателей, педагогов дошкольного образования готовились к своему последнему празднику в стенах родного детского сада. Все, чему научились дошколята в детском саду, они с блеском продемонстрировали в течение праздника. А проходило торжество в красочно оформленных музыкальных залах при активном участии родителей.

Песни и танцы, тематические стихи и театрализованные сценки из любимых детских сказок, смех и слезы, награды и подарки и многое другое вобрал в себя этот праздник расставания.

Было на этих торжествах и вручение выпускникам памятных медалей и дипломов об окончании детского сада, и запуск в высокое, весеннее, чистое ярко-голубое небо воздушных шаров. И, конечно, чаепитие со сладостями, которое заботливо подготовили родители.

В жизни выпускников детских садов после летних каникул наступит новый ответственный период детства - школьный. Пусть будет он пройден в Стране знаний всеми удачно и успешно вместе с верными друзьями и мудрыми учителями.
НАШ КОРП.

На снимке сверху страницы: выпускники ДОУ № 23 «Буратино». Фото Н. СИМОНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15-00 до 17-00 в г. Кемерово вас ждут:

1 июня - **Симонов Алексей Сергеевич** - начальник департамента строительства Кемеровской области - тел. 58-55-45.

2 июня - **Сергеев Алексей Станиславович** - заместитель губернатора Кемеровской области по социальной

политике - тел. 36-84-88.

3 июня - **Третьяков Олег Борисович** - начальник департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области - тел. 36-33-78.

4 июня - **Ковалев Владимир Анатольевич** - заместитель губернатора Кемеровской области по природным ресурсам и экологии - тел. 36-50-39.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

БОЛЕЕ 60 ЛЕТ назад в 1949 году в первый день лета 1 июня Советом демократической федерации женщин был учрежден новый международный праздник - День защиты детей. Он отмечается всем миром ежегодно с 1950 года. И это не только лишний повод порадоваться и повеселиться, но и хорошо подумать. Подумать о детях. Ведь без нашей помощи они полностью беззащитны перед разного рода опасностями: болезнями, насилием, безграмотностью. Каждый год 1 июня во многих городах мира по линии ООН проводятся акции и мероприятия в поддержку наиболее нуждающихся детей. У нас в городе тоже ежегодно отмечается этот традиционный праздник - День защиты детей.

Управление социальной защиты населения г. Мыски ведет постоянную работу по социальной поддержке семей, женщин и детей, направленную на улучшение положения различных категорий семей с детьми. Это назначение и выплата государственных пособий гражданам, имеющим детей, предоставление мер социальной поддержки населения отдельным категориям семей с детьми и работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Для детей и их будущего

Если в вашей семье есть дети, вы можете обратиться в Управление социальной защиты населения в отдел помощи семье и детям за назначением следующих видов пособий.

Единовременное пособие при рождении ребенка, его размер с 01.01.2010 г. составляет **14285,51 руб.** Выплачивается по месту работы одного из родителей или органом социальной защиты населения по месту жительства ребенка с родителями в случае, если ни один из родителей не работает, не служит. Единовременное пособие выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее, чем через 6 месяцев со дня рождения ребенка. Не опоздайте!

Пособие по беременности и родам. Право на данный вид пособия имеют работающие женщины. Данное пособие выплачивается органом социальной защиты населения женщинам, уволенным в связи с ликвидацией предприятий, учреждений и организаций в течение 12 месяцев, предшествующих дню признания их в установленном порядке безработными. Размер пособия - **535,70 руб.**

Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до 12 недель). Данный вид пособия начисляется и выплачивается женщинам одновременно с пособием по беременности и родам. Размер пособия составляет **535,70 руб.**

Ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет. Данный вид пособия выплачивается органом социальной защиты населения женщинам, не подлежащим обязательному социальному страхованию (не работающим). Его размер с 01.01.2010 г. составляет **2678,53 руб.** по уходу за первым ребенком и **5357,07 руб.** по уходу за вторым и последующими детьми.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Размер пособия - **22622,60 руб.**

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Размер пособия - **9695,40 руб.** Выплачивается за период, пока отец ребенка проходит военную службу по призыву, но не более чем до достижения ребенком возраста 3 лет.

Ежемесячное пособие на ребенка. Назначается и выплачивается одному из родителей ребенка до достижения им возраста 16 лет (в случае обучения в общеобразовательном учебном заведении до окончания учебы, но не более чем до 18 лет) в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области. На детей-инвалидов ежемесячное пособие выплачивается независимо от доходов семьи на период установления ребенку инвалидности. Размеры пособий:

190 руб. - на детей из малообеспеченных семей;

380 руб. - на детей одиноких мам;

380 руб. - на детей из неполных семей;

285 руб. - на детей военнослужащих;

285 руб. - на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов;

330 руб. - на детей-инвалидов;

495 руб. - на детей-инвалидов одиноких мам и на детей-инвалидов из неполных семей.

Многодетным семьям, имеющим в своем составе трех и более детей в возрасте до 18 лет, в том

числе усыновленных и приемных, ежемесячно выплачивается по **1000 рублей** на семью.

Многодетным семьям, имеющим среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума, предоставляются следующие меры социальной поддержки:

- снижение на 30 % размеров оплаты коммунальных услуг в пределах региональных стандартов нормативной площади жилого помещения и нормативов потребления, а также стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, проживающему в домах без центрального отопления;

- ежемесячная денежная компенсация на хлеб на каждого ребенка в возрасте до 18 лет;

- ежеквартальная денежная выплата взамен продуктовых наборов неполным многодетным семьям и полным семьям, имеющим шесть и более детей;

- бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет;

- бесплатный проезд для учащихся общеобразовательных школ на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси), а также на автомобильном транспорте общего пользования пригородного (внутрирайонного) сообщения;

- первоочередной прием детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения;

- бесплатное питание один раз в день в период учебного процесса для учащихся государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений;

- один раз в месяц бесплатное посещение парков культуры и отдыха, государственных музеев, находящихся в ведении Кемеровской области, а также выставок, организуемых в них;

- первоочередное выделение земельных участков для ведения садоводства и огородничества.

Приемным семьям, имеющим одного, 2-х и более детей, включая родных и приемных, предоставляется льгота по оплате коммунальных услуг (горячего и холодного водоснабжения, водоотведения, электроснабжения и отопления), в размере 50 %, в пределах социальной нормы площади жилья и норматива потребления коммунальных услуг, а для семей, проживающих без центрального отопления, от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных в городе для продажи населению.

Детям-сиротам; детям, оставшимся без попечения родителей, опекунам, совместно с ними проживающими, предоставляется льгота по оплате за жилое помещение в многоквартирном доме и коммунальные услуги в размере 50 %, в пределах социальной нормы площади жилья и норматива потребления коммунальных услуг, а для семей, проживающих без центрального отопления, также льгота на приобретение угля - 50 %.

Одиноким матерям и детям, совместно с ними проживающими, у которых совокупный доход на каждого члена семьи ниже прожиточного минимума на душу населения, предоставляется льгота по оплате коммунальных услуг в размере 30 %.

Многодетные матери, родившие и воспитавшие пять и более детей, имеют право получить удостоверение многодетной матери и пользоваться всеми теми же льготами, что и ветераны труда.

Семьи с детьми до 2-х лет, чей среднедушевой доход не превышает прожиточного минимума, имеют право на получение бесплатного молочного питания для детей до достижения ими 2-х лет.

Государственная социальная помощь назначается малоимущим семьям, которые по независящим от них причинам имеют доход ниже установленной в Кемеровской области величины прожиточного минимума соответствующей социально-демографической группы населения. Государственная социальная помощь малоимущим семьям оказывается в виде социального пособия или натуральной помощи по выбору граждан. Государственная социальная помощь выплачивается малоимущим семьям в виде единовременного социального пособия 1 раз в год в пределах разницы между величиной прожиточного минимума семьи и среднедушевым доходом семьи, но не более **1200 рублей** на семью.

По вопросам назначения всех видов пособий на детей и мер соц. поддержки семьям с детьми вы можете обратиться в отдел помощи семье и детям Управления социальной защиты населения. Кабинеты № 14 и 15; телефон 2-01-30.

Накануне Международного дня защиты детей коллектив Управления социальной защиты населения города Мыски хочет пожелать всем взрослым душевного тепла, милосердия, мудрости и терпения, ведь нашим детям так нужны наши забота, внимание и помощь. Для нас, взрослых, дети - самая главная ценность, цель и смысл жизни. И лучший способ сделать детей счастливыми, постоянно заботиться о них, создавать атмосферу радости, любви и добра!

Т. БУКИНА,
начальник МУ «УСЗН».



22 МАЯ прошел первый городской фестиваль-конкурс для детей-инвалидов «Мир равных возможностей». Инициатором проведения конкурса выступил Центр творческого развития и гуманитарного образования им. Г. Неунывахина.

Педагоги объединения ЦТР и ГО проводят большую работу по совершенствованию способностей детей с ограниченными физическими возможностями. 1 сентября прошлого года в Центре открылась школа с одноименным фестивалю названием. Получив сертификат, который дает право заниматься с детьми особой заботы, педагоги воплощают в жизнь задуманную ими программу.

Накануне фестиваля корреспонденту нашей газеты удалось побеседовать с автором инициативы объединения «Мир равных возможностей» Ириной Алексеевной Сергеец.

Обследуя детское население нашего города, мы столкнулись с проблемами здоровья, нарушения социальной адаптации, психики детей, - рассказала Ирина Алексеевна. - Это социальная проблема. Мы попытаемся решить ее научными силами, практикой, чтобы ослабить влияние тех причин, которые ведут к нарушению социального здоровья детей.

За последний год на четверть выросло количество детей, рожденных с ДЦП, возросла неврологизация детского населения. Сейчас в городе 46 % ребятишек с нарушением поведения - это страшная цифра. Дети реагируют на изменения, происходящие в обществе, и, конечно, это деформирует их психику.

Саму программу школы «Мир равных возможностей» разработала Валерия Ивановна Штоль. Основываясь на этой программе, педагоги ЦТР и ГО создали объединение для детей с ограниченными физическими возможностями, которым руководит Вера Владимировна Бредман.

Открыли фестиваль три феи по имени Вера, Надежда и Любовь, роли которых исполнили воспитанники ЦТР и ГО. Они пообещали детям поверить в них.

Волонтеры Центра творческого развития и гуманитарного образования в преддверии фестиваля провели акцию «Народное мнение» на тему «Что такое милосердие и кто в нем нуждается».

На вопросы анкеты ответили не только горожане, но и сами дети.

В фестивале-конкурсе приняли участие воспитанники детского дома-интерната, учащиеся школ № 7 и 9, дети, посещающие объединение «Мир равных возможностей» ЦТР и ГО. Ребята демонстрировали свои таланты в вокале, танцах, чтении стихов, моделировании одежды, декоративно-прикладном искусстве и многом другом.

Жюри состояло из педагогов Центра творческого развития и гуманитарного образования во главе с директором Ниной Петровной Неунывахиной.

За участие всех ребят фестиваля наградили сладкими призами. Дипломантами стали более пятидесяти ребятишек.

Глядя на детей, принявших участие в конкурсе «Мир равных возможностей», в душе всплывают разные чувства - сострадания и жалости, поддержки и заботы. Ведь все они нуждаются именно в этом.

ЦТР и ГО им. Г. Неунывахина благодарит за спонсорскую поддержку депутата А. С. Негоду, председателя комитета по образованию А. А. Тимофеевко, предпринимателей магазинов «Губернский» и «Центральный».

В этот же день во втором здании ЦТР и ГО (клуб «Бригантина») прошел городской турнир по настольному теннису. Участие принимали ребята из 3-й, 5-й и 7-й школ города.

Главным судьей турнира выступил педагог дополнительного образования руководитель секции настольного тенниса «Ракетка» Юрий Муратович Светлов.

В итоге победителем в младшей возрастной группе стал Борис Аширов, второе место занял Никита Денисов, третье - Никита Шахторин. В старшей возрастной группе первое место у Сергея Пака, второе у Расина Самедова, третье занял Сандтар Турсункулов. Всех призеров наградили грамотами.

Этот турнир был завершающим в нынешнем учебном году. В сентябре объединение «Ракетка» ЦТР и ГО откроет свои двери уже для новых ребят.

Ксения СИДОРОВА,
воспитанница ЦТР и ГО.

Защитим незащищенных!

Уважаемые мысковчане!

Все мы родом из детства, и теперь, став взрослыми людьми, давайте попробуем отдать частичку своей любви детям, которые нуждаются в нас, наполнить их душу и жизнь добротой, светом и надеждой.

1 июня 2010 года первичное отделение № 5 Всероссийской политической партии «Единая Россия» объявляет о начале благотворительной акции «День защиты незащищенных детей», которая продлится месяц.

Мы призываем руководителей учреждений и организаций всех форм собственности, всех граждан города с активной жизненной позицией поддержать акцию и принять в ней участие.

Цель проводимой акции - оказание безвозмездной помощи в передаче игрушек, детских книг, вещей детям, проживающим в малообеспеченных семьях.

Уважаемые земляки! Мы очень надеемся, что вы откликнитесь на наше предложение и ваше участие в акции станет залогом улыбок и счастья на лицах наших детей.

Желающих принять участие в проводимой акции просим обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 25 (офис общественной организации «Совет ветеранов»), ежедневно, кроме среды, субботы, воскресенья с **09:00 до 13:00**, справки по телефонам: 2-03-78, 2-27-42.

26 МАЯ во Дворце культуры имени Горького состоялся городской конкурс красоты «Мысковская красавица-2010». Учредителями и организаторами выступили городская администрация, управление культуры и творческий коллектив ДК.

Все участницы конкурса были одна краше другой, прелестны и очаровательны. Будущие леди продемонстрировали свои пластику и грацию, умение дефилировать в вечернем платье, импровизировать на сцене и еще многое другое.

Право открыть конкурс было предоставлено депутату Мысковского городского совета Евгению Сергеевичу Хилусу. Конкурс состоял из нескольких этапов, таких как «Скоро лето!», «Вот это диво! Я попала на Мальдивы!», «Ах, маскарад, маскарад!», «Париж! Париж!», а также девушки отвечали на вопросы. Со всеми заданиями участницы справились просто блистательно!

В конкурсной программе приняли участие зеленоглазая



блондинка Ольга Бессонова; настойчивая, целеустремленная и искренняя Наталья Глебова; добрая и отзывчивая Арина Кошелева; артистичная Екатерина Шестакова; кареглазая блондинка Анастасия Кузнецова; обожающая танцевать, слушать рок-музыку и читать Ольга Филоненко; противоречивая (по её словам) Анастасия

Журукова; динамичная кареглазая шатенка Юлия Санникова; дебютантка конкурса Алена Килимчук; девушка разносторонних интересов Антонина Прудникова и стройная брюнетка Анастасия Зверева.

Зрители очень тепло встречали каждую из претенденток на победу. Зал буквально взрывался аплодисментами. Для зрите-

лей также была приготовлена игра-сюрприз, участвуя в которой они смогли полюбившейся участнице вручить приз «зрительских симпатий». Ею стала Анастасия Зверева.

Титул «Мисс Оригинальность» и букет роз получила Антонина Прудникова. Третье место и титул «Мисс Индивидуальность» достались Ольге Фи-

лоненко, второе и титул «Мисс Великолепие» - Ольге Бессоновой. Главный приз и звание «Мысковская красавица-2010» после долгих споров жюри присудило Юлии Санниковой. Ей также был вручен сертификат на право бесплатной печати фотопродукции от творческой мастерской «Артикул».

В концертной программе принимали участие призёры конкурса «Подийум-2010», представившие коллекции детской одежды «Клондайк» и «Эвейк», а также творческие коллективы ДК им. Горького и детской школы искусств № 3.

С постановками дефиле дебютировала руководитель любительского объединения группы «SenSatioN» Ирина Абрамова.

Мы желаем конкурсу «Мысковская красавица-2011» удачи, новых открытий и новых имен. Ведь недостатка в красивых девушках у нашего города нет!

НАШ КОРР.



«Цветочек» растущая лестница

25 мая в большом зале ДК им. Горького состоялся ежегодный городской фестиваль среди детских садов «Аленький цветочек». Учредителями и организаторами конкурса являются управление культуры города, ДК им. Горького. В конкурсе принимали участие ДОУ № 3 «Ласточка» (муз. руководитель Л. А. Нарыгина, Г. П. Судакова), № 4 «Уголек» (муз. руководитель М. В. Макарова, хореограф Л. Г. Астафьева), № 13 «Золотой ключик» (муз. руководитель Н. Г. Татаринцева), № 16 «Солнышко» (муз. руководитель

В. А. Воробьева), № 22 «Светлячок» (муз. руководители О. П. Махаева, Т. А. Вшивкова), студия «Весна» - группы «Звездочки» и «Лучики» (руководитель О. В. Соколова).

Целью фестиваля было отыскать новые «звездочки», выявить новые таланты, услышать новые имена. Всем участникам были вручены дипломы по номинациям за участие в фестивале «Аленький цветочек», а маленькие артисты получили сладкие призы.

Мы желаем участникам фестиваля творческого полета, фантазии, новых успехов, удач и не останавливаться на достигнутом! Благодарим за финансовую поддержку управление культуры, за яркие, красочные выступления - участников фестиваля, за поддержку, аплодисменты - нашего дорогого и любимого юного зрителя.

Н. ШИРОКОВА.

В гости к писателю и поэту

В рамках Дней славянской письменности и культуры в библиотеке-филиале № 2 ЦБС (ДК им. Горького) прошел литературный час «Русский язык среди других языков мира» для студентов горноэнерготранспортного колледжа. День славянской письменности и культуры - российское название праздника, приуроченный к дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия (24 мая). В России его отмечают с 1991 года. В этот день проводятся фестивали, концерты и другие мероприятия.

Гостями нашего литературного часа были член Союза писателей Кузбасса Михаил Кривошеин и поэтесса Елена Воробьева. Они познакомили студентов со своими новыми произведениями. Студенты с неподдельным интересом слушали рассказы М. А. Кривошеина, наполненные истинно народным юмором, колоритом деревенского быта. Писатель поведал о своих творческих планах, познакомил со сборниками своих произведений. Е. С. Воробьева прочитала студентам свою новую лирику, рассказала о литературном объединении «Экс-

промт», работающем при центральной библиотеке г. Мыски, и продемонстрировала публике одноименное издание литературного приложения к газете «Библивестник», в котором публикуются все новые произведения участников объединения.

Музыкальное сопровождение мероприятия обеспечивал преподаватель ДШИ № 3 А. А. Вшивков, исполнивший несколько лирических мелодий на саксофоне. Литературный час прошел в теплой и дружеской атмосфере.

НАШ КОРР.

21 МАЯ в ДК им. Горького состоялся юбилейный вечер рок-группы «Мысли вслух», руководителем которой Максим Ванчугов. В программе, посвященной десятилетнему коллективу, прозвучали лучшие хиты группы. Свои музыкальные композиции на суд зрителей представили лучшие музыкальные рок-коллективы Кемеровской области.

Гостями праздника были мысковские группы «Нонсенс» и «Маяк», рок-группа «Кемпинг» из г. Осинники, новокузнецкая рок-группа «Железный понедельник», рок-группа «Удар грома», приехавшая из пос. Промышленный. Поздравления с юбилеем принимали участники коллектива бас-гитаристы Максим Ющенко и Владимир Тарасов, клавишник Артур Гольман, ударник Антон Нурмухамедов, Владимир Коваленко (акустическая гитара) и, разумеется, солист, гитарист, автор песен и руководитель группы Максим Ванчугов.

Что же такое юбилей в жизни каждого из нас? Юбилей - это, прежде всего, праздник! Юбилей - это признание! Это добрые и искренние

«Мысли вслух» - о юбилее



слова пожеланий, музыка, цветы! Юбилей - это и замечательный повод встретиться с дорогими и близкими друзьями!

Рано или поздно каждый из нас может задаться вопросом: «А что такое рок?» Рок - это образ жизни. Рок - это путь поколения. Рок - это форма общения! Рок-музыка обладает большой захватывающей энерги-

ей, дарует людям драйв, и поэтому праздник получился великолепный. Соглашались, скучно жить без людей творческих, талантливых, одаренных, которые вносят в нашу жизнь искру фантазии, поиска.

Мы желаем юбилярам никогда не останавливаться на достигнутом и отметить в своей жизни еще не один юбилей!

НАШ КОРР.

Безопасность движения

Для устранения нарушений

В мае текущего года на территории нашего города проводилась специальная проверка железнодорожных переездов, в ходе которой совместно с представителями дорожно-эксплуатационных и коммунальных организаций были проверены 11 железнодорожных переездов.

При проверке особое внимание уделялось оборудованию переездов дорожными знаками, световой и звуковой сигнализацией, шлагбаумами, искусственным освещением. А также состоянию проезжей части на подходах к переездам и настилов на них, обеспечению нормативной видимости приближающегося поезда для водителей транспортных средств.

В ходе проверки были выявлены следующие недостатки: 3 железнодорожных переезда

не имеют балансодержателя и являются малозначительными (ООО «СибСПриКам», ООО «Реммир», садовое общество «Виктория»). По этой причине они содержатся в неудовлетворительном состоянии, хотя стоит отметить, что интенсивность движения по одному из них составляет 2 поезда в год, по другому - 2 поезда в неделю, а интенсивность движения транспортных средств на третьем переезде - вообще 10 автомобилей в сутки исключительно в летний период.

6 железнодорожных переездов обозначены дорожными знаками, которые деформированы и погнуты; 1 - сигнальными столбиками, которые тоже погнуты; междурельсовый настил 1 железнодорожного переезда содержится с нарушениями требований ГОСТа Р 50597 - 93.

По выявленным недостаткам соответствующим должностным лицам в ходе проверки выдано 8 предписаний (1 - за неудовлетворительное содержание сигнальных столбиков, 1 - за неудовлетворительное содержание настила, 6 - за неудовлетворительное содержание дорожных знаков). К административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ (содержание железнодорожных переездов) привлечено 2 должностных лица, по ст. 19.5 ч. 1 (невыполнение в установленный законом срок предписания) - 1 должностное лицо. Кроме того, в администрацию города была направлена информация для рассмотрения вопроса на комиссии по безопасности дорожного движения о необходимости принятия мер по закрытию железнодорожных переездов, содержащихся в неудовлетворительном состоянии.

А. ДУРЫМОНОВ,
ст. госинспектор ОГИБДД ОВД
по г. Мыски, капитан милиции.

ОСП: только факты

Отделом судебных приставов за первый квартал 2010 года было возбуждено 4000 исполнительных производств на сумму 28578 тыс. рублей. Окончено 2095 исполнительных производств на сумму 10774 тыс. рублей, из них фактическим исполнением - 1866 (5174 тыс. рублей). Из них взыскано налогов - 3309 тыс. рублей, штрафов - 544 тыс. рублей. Вынесено 43 административных протокола, 295 человек доставлены в суд, возбуждено 9 уголовных дел по ст. 157 УК РФ, вынесено 12 постановлений о временном ограничении права выезда за пределы РФ, наложено 16 арестов на имущество должников.

НАШ КОРР.

Вопрос о пенсии – не выходя из дома

С недавнего времени для получения квалифицированной консультации по вопросам пенсионного законодательства не обязательно идти в территориальное управление Пенсионного фонда по месту вашего жительства. Всю необходимую информацию можно узнать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ <http://www.pfrr.ru> в рубрике «он-лайн приемная». Отделение ПФР обеспечивает регистрацию и рассмотрение вашего обращения, поступившего через он-лайн приемную, то есть порядок рассмотрения

интернет-запроса аналогичен рассмотрению обычного письменного обращения. При этом информация о персональных данных гражданина, направленная через он-лайн приемную, хранится и обрабатывается с соблюдением требований законодательства. Обращение рассматривается специалистами в течение месяца, и затем ответ в письменной форме направляется адресату по почте. Как показывает практика, около 70% «электронных» обращений рассматривается в срок до 7 дней. Ответ из Пенсионного фонда, в зависимости

от вашего желания, может также поступить и по электронной почте.

За 4 месяца этого года услугами «электронной консультации» воспользовались 66 жителей нашей области. Они спрашивали об использовании средств материнского капитала, о валидации пенсионных прав, о перечислении страховых взносов в ПФР и размере фиксированного платежа для индивидуальных предпринимателей, о получении пенсии при смене места жительства, о порядке расчета трудовой пенсии по старости и др.

УПФР в г. Мыски.

Реплика

Прибавь-ка ходу, пешеход!

Проблеме безопасности на дорогах в средствах массовой информации уделяется много внимания. Но почему-то абсолютное право пользования проезжей частью дороги иные СМИ отводят пешеходам. Куда исчез девиз: «Будем взаимно вежливы»? Почему совсем забыли правило «Переходя улицу – посмотри налево, дойдя до середины улицы – посмотри направо»? В настоящее время отчетливо просматривается нехороший перекос в отношениях между водителями и пешеходами. Водители просто-напросто «поставлены на колени», они, как дичь для охотника, стали объектом «для отстрела» инспекторам ГИБДД. Юнцу или даме с сигаретой в зубах, перебредая проезжую часть, ничего не стоит остановить автобус (а ведь в нём, кроме водителя, есть ещё и пассажиры), машину скорой помощи (а ведь в ней наверняка нуждающийся в помощи больной) и даже машину МЧС, спешащую на пожар. И никому из виновников (да-да, виновников!) сотрудники ГИБДД даже пальчиком не погрозят, не укажут на непристойное поведение и, тем более, никого не накажут. Эти горе-пешеходы «кайфуют» от данной им власти над водителем, с каким

наслаждением они совершают «ритуал» медленного пересечения проезжей части! А ведь зачастую, остановившись пешеход на секунду или прибавь скорость, и остановки транспорта безболезненно можно избежать.

Пожилые люди, многие уже пользующиеся тросточками, перед движущимся транспортом либо останавливаются, либо переходят на тротуар, а вот полные энергии юнцы, да и, видимо, недалёкие в воспитании и умственном развитии зрелые особи (иначе их не назовёшь!) стараются на всю катушку использовать предоставленные им права.

В автобусах стало тяжело ездить, особенно если ты не счастливчик, успевший занять сидение: силы инерции постоянно кидают тело то вперёд, то назад. А каково в таких условиях работать кондуктору? Отсюда и возникающие конфликты в автобусах: того толкнули, тому ногу оттолкали, третьему что-то в сумке раздавили.

Мне кажется, необходимо устранить укоренившийся уже перекос, ограничить хамство зарвавшихся пешеходов. Я не против наказания лихачей - водителей, но у того, кто, остановив движение транспорта напротив кафе «Агат», гордо и не спеша прошествовал на противоположную сторону дороги, а затем у обочины общается с собутыльниками, необходимо урезать радость общения. Рублём! А за остановку общественного транспорта, «неотложек» и машин МЧС (пожарных) узаконить наказание, причём ощутимое!

М. ОЛИФИРЕНКО, пенсионер.

Консультации

Профилактика бешенства

Бешенство - это вирусное заболевание, представляющее смертельную опасность для животных и людей.

Человек обычно заражается при укусах, реже - от слюны больного бешенством животного. Фактором передачи является слюна, с которой вирус проникает в рану, а затем по периферическим нервам достигает центральной нервной системы. Возможно заражение при контакте с загрязнённой вирусом шкурой животного, а также аэрозольно (в пещерах, населённых летучими мышами). Естественная восприимчивость людей к вирусу бешенства высокая. Инкубационный период обычно длится от 10 дней до 2 месяцев, хотя может сокращаться до 5 дней и увеличиваться до года и более. Зависит от локализации укуса. Чем ближе место укуса к голове, тем короче инкубационный период.

Первые признаки болезни почти всегда проявляются в месте укуса в виде зуда, боли, болей по ходу ближайших к месту укуса нервных путей. Больные испытывают беспричинный страх, тоску, тревогу, появляется повышенная чувствительность к звуковому и световым раздражителям,

отмечается незначительное повышение температуры. Через 1 - 3 дня появляются приступы гидрофобии: болезненное, судорожное сокращение мышц глотки и гортани при попытке пить и даже при звуках льющейся воды.

Если больной не скончался в этот период от внезапно наступившего паралича дыхательного или сосудодвигательного центра, то болезнь переходит в последнюю паралитическую стадию, всегда завершающуюся смертью.

Бешенство встречается почти во всех странах мира. На территории Российской Федерации циркуляция вируса поддёрживается в природных очагах лисицами, волками, енотовидными собаками, и в антропоургических, городских очагах, где вирус циркулирует в популяции бродячих собак, кошек, домашних грызунов.

Центральным звеном в комплексе профилактических мероприятий является активная иммунизация.

Ежегодная профилактическая иммунизация против бешенства домашних животных, в первую очередь, собак, является обязательной мерой.

Курс профилактической иммунизации против бешенства проводится лицам, профессионально связанным с риском заражения бешенством, - это кинологи, собаководы, сотрудники ветеринарных учреждений, охотники и состоит из трех внутримышечных введений вакцины. Однократная повторная иммунизация рекомендуется через год и далее каждые три года, если лицо продолжает пребывать в зоне высокого риска.

Собаки, кошки и другие животные, покусавшие людей или животных, подлежат немедленной доставке в ветеринарное учреждение для осмотра и содержания под наблюдением специалистов в течение 10 дней.

Лица, пострадавшие от укуса животного, кроме первой медицинской помощи получают курс антирабических прививок.

На территории нашего города ежегодно обращаются за медицинской помощью с укусами животных до 200 человек, из них до 70 % были покусаны домашними, имеющими хозяев, животными.

Для оказания специализированной помощи лицам, пострадавшим от укусов диких и домашних животных, в приемном отделении городской больницы круглосуточно функционирует центр антирабической помощи. Антирабические прививки проводятся бесплатно.

Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Мыски.

Городская акция
«ПОДАРИ УЧЕБНИК ШКОЛЕ»
с 31 мая по 1 июля 2010 года

Книга – это альфа и омега всякого знания, начало начал каждой науки.

Школы с благодарностью примут от частных лиц, учреждений и предприятий в дар на безвозмездной основе

- учебную литературу 1 – 11 классы (не позже 2007 года издания);
- художественную и справочную литературу (не позже 2000 года издания).

Книги примут в школах № 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 12, детском доме - с 10.00 до 15.00 часов.

Владельцам земельных участков, расположенных по следующим адресам:

Мыски, ул. Безымянная, дом 9;
Мыски, ул. Безымянная, дом 31;
Мыски, ул. Горная, 56;
Мыски, ул. Горная, дом 83;
Мыски, ул. Дальняя, дом 2;
Мыски, ул. Заводская, дом 6;
Мыски, ул. Заречная, дом 13;
Мыски, ул. Карчитская, дом 8;
Мыски, ул. Кедровская, дом 49;
Мыски, ул. Ключевая, дом 11;
Мыски, ул. Некрасова, дом 6;
Мыски, ул. Народная, дом 51;
Мыски, ул. Новая, 70;
Мыски, ул. Новая, дом 74;
Мыски, ул. Новая, дом 97;
Мыски, ул. Новая, дом 98;
Мыски, ул. Новая, дом 99;
Мыски, ул. Новая, дом 115;
Мыски, ул. Островского, дом 38;
Мыски, ул. Промкомбинатская, дом 33;
Мыски, пер. Сибирский, дом 12,

необходимо в срок до 10.06.2010 г. явиться в комитет по управлению муниципальным имуществом МО «Мысковский городской округ» по адресу: ул. Советская, 42, вход со стороны аптеки, каб. № 3.

При себе иметь паспорт и документы на земельный участок (при их наличии).

Приемные дни: вторник – четверг, с 9.00 до 17.00; обед с 13.00 до 14.00.

Телефон для справок 2-17-19.

Продам:

Жилой дом под дачу в п. Верхний Берензас. Все постройки и фруктово-ягодные насаждения. Цена 350 т. р. Торг.
Тел. дом. 2-43-82, 8-913-335-9416.

Гараж в р-не СЭС.
Тел. 8-909-521-4777.

Землю в частной собственности в р-не кирзавода.
Тел. 2-13-71, 8-909-511-6693.

Корову, 5-й отел.
Тел. 8-951-163-4448.

Корову-перволотку.
Тел. 3-66-10; п. Берензас, ул. Подгорная, 8.

Индюшат.
Тел. 4-46-59, 8-904-579-8815.

ЦЕМЕНТ. Тел. 8-913-313-9210.

Семья из трех человек СНИМЕТ квартиру на 2-м р-не.
Тел. 8-904-992-9760.

СНИМУ 2-комнатную квартиру на длительный срок.
Тел. 8-903-585-4326.

Приглашаем на РАСПРОДАЖУ мужской и женской обуви.
Цены от 300 руб.
Ждем вас по адресу: м-н ГРЭС, ул. Кутузова, 14
(рядом с маг. «Экономь-ка»).

В парикмахерскую «Имидж» срочно ТРЕБУЮТСЯ женские мастера.
Тел. 2-32-53, 8-905-906-3931.

ПРИВЕЗУ куриный помет, землю, торф.
Тел. 8-908-944-1818.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО: сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма.

Хотите сэкономить – звоните нам! Качество гарантируем.
Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 26А-10

Приглашаются субъекты малого предпринимательства к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по организации летнего отдыха детей.

Форма торгов: Открытый аукцион для субъектов малого предпринимательства в соответствии со ст. 15 Федерального закона № 94-ФЗ.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: torqi-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Комитет по образованию Администрации города Мыски.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: Komitet01@inboks.ru телефон (38474) 2-01-71, 2-16-02.

Предмет муниципального контракта: Оказание услуг по организации летнего отдыха детей, размещение заказа осуществляется у субъектов малого предпринимательства.

Объем оказания услуг: Оказание услуг по организации летнего отдыха детей с проживанием в стационарных, благоустроенных корпусах. Питание - пятиразовое. Организация досуга детей: библиотеки, кружки различной направленности, спортивные секции, показ кинофильмов. Наличие детских площадок для занятий спортом, футбольного поля, баскетбольных и волейбольных площадок, бассейнов

для купания детей. Количество путевок - 48 шт., в течение срока оказания услуг.

Место оказания услуг: 652845 Кемеровская обл., удаление от муниципального образования «Мысковский городской округ» не более 3-5 км.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 604,8 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myskiadm.ru/>

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 24.06.2010 г. в 09 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 01.07.2010 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Тетенькова Т.А. (38474) 2-04-03.

Прогноз погоды

	Температура		Ветер	Облачность	Осадки
	Ночь	День			
1 ВТОРНИК	+6	+17	4 м/с (3)		
2 СРЕДА	0	+20	1 м/с (3)		
3 ЧЕТВЕРГ	+5	+15	3 м/с (3)		
4 ПЯТНИЦА	+2	+18	3 м/с (3)		

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты «Вариант»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением ГИПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11.

Время полипания в печать 16 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, Пятница - 2 печатных листа. Печать офсетная

Индекс 51917. Тираж 2330

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

Редактор - 2-04-28

Выпускающий редактор (С. П. Адамсонс) - 2-25-57

Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25

Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44, Гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельникова) - 2-12-07.

Гл. редактор В. И. Басов E-mail: ppvariant@mail.ru